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NOVÁ OBSLUHA RUDOLECKÉ HOSPŮDKY 
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VÁNOČNÍ SETKÁNÍ OBČANŮ 2017 
 Opět po roce a opět bez sněhové nadílky, té jsme se naposledy dočkaly v roce 2010, se v neděli 24. prosince sešlo 

na rudolecké návsi více jak čtyřicet občanů Rudolce a jejich známých na vánočním setkání. Tradičně mezi třetí a čtvrtou 
hodinou odpolední se schází občané před štědrovečerní večeří popřát si bohatého Ježíška, krásné, klidné a pohodově 
prožité vánoční svátky. 

I při letošním setkání zněly živě koledy a skladby s vánoční tématikou v podání pětice muzikantů z hudebního 
tělesa Březováček. Příjemně vyzdobená veranda rudolecké hospůdky, kontrastovala s nejchuději vyzdobeným vánočním 
stromečkem v historii setkání. Na dva světelné řetězy by v pohodě stačil stromek poloviční. 

Pro účastníky bylo připravené svařené červené víno, které zajistila radnice města, několik sousedů doneslo                       
k ochutnání své vánoční cukroví, objevily se i krásně vypadající a chutné chlebíčky. Pozdravit občany a popřát příjemné 
prožití svátků přijel i pan starosta se svou oblíbenou medovinou. Při družné debatě utekla hodinka jako voda a pak již 
všichni spěchali připravovat večerní hostinu. Přátelé, příští rok při oblíbené akci opět na viděnou! 
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SČÍTÁNÍ HLASŮ PRO VÍTĚZNÉ ZELÍ 

 
 

Jak se již stalo tradicí, začátkem prosince byl  Rudolec 
již podeváté, ve znamení horečných příprav na Rudoleckou 
zeliádu. I tento rok proběhlo urputné klání amatérských 
zelinářů z Rudolce a okolí v Rudolecké hospůdce, v pátek                   
8. prosince.  Na plochu kulečníkového stolu položili osm 
soutěžních vzorků, doma naloženého kyselého zelí. Většina 
favoritů z minulých ročníků potvrdila svoji standardní úroveň  
a proto bylo velmi obtížné určit vítěze. Soutěžní klání proběhlo 
jako vždy v přátelském duchu, ale pouze jedna rodina zelinářů, 
která se připravila nejlépe, mohla získat zápis na putovní 
hlávku zelí, vyhotovenou šumavským kovářem Václavem 
Naušem. V tomto ročníku to byli dva manželské páry                           
z Dolňácka, které patří k baště Rudoleckých zelinářů a to 
manželé Bulkovi a Gajdošovi. 

Velmi dobře si však vedl jediný přespolní zelinář 
František Midloch ze Sokolova, který společně s Hankou                     
a Janem Drenkovými obsadili druhé místo. V předchozím 
ročníku obsadil František místo třetí a v příštím možná bude 
adeptem na vítězství. Třetí místo obsadili společně manželé 
Gogolovi s Gitou Fašinovou. Na posledním čtvrtém místě 
skončila se svým propůjčeným zelím Stáňa Budiská. 

Na závěr celého soutěžního večera se vařila tradičně 
ze zkušebních vzorků zelňačka. Tento rok se této role ujal náš 
nový hospodský pan František Schneider a zelňačka v jeho 
podání byla všemi soutěžícími oceněna chválou a uznáním. 
Polévka byla vařena bez brambor, místo této tradiční 
ingredience byla použita rýže. Pořadatelé této soutěže mu 
tímto děkují za ochotu a jeho manželce za kvalitní a rychlou 
obsluhu. 
Většina soutěžících slíbila účast na jubilejním 10. ročníku 
Rudolecké zeliády, která proběhne v prosinci 2018. 
Pro připomenutí uvádíme vítěze jednotlivých ročníků: 
1. ročník, 2008 – Maria Čerňavská, H. Slavkov 
2. ročník, 2009 – manželé Gogolovi, Zároklí 
3. ročník, 2010 – manželé Bulkovi, Dolňácko 
4. ročník, 2011 – manželé Gajdošovi, Dolňácko 
5. ročník, 2012 – manželé Gogolovi, Zároklí 
6. ročník, 2013 – Honza Drenka a manželé  Bulkovi, Dolňácko 
7. ročník, 2014 – manželé Gajdošovi, Dolňácko 
8. ročník, 2015 – manželé Bulkovi, Dolňácko 
9. ročník, 2017 – manželé Bulkovi a Gajdošovi, Dolňácko 

 
 

9. ROČNÍK RUDOLECKÉ ZELIÁDY 
 

A UŽ SE VYSTŘÍDALI SNAD VŠICHNI 

 
 

A DALŠÍ ČÁST HODNOTITELŮ 

 
 

ZAHAJUJEME S OCHUTNÁVKOU DOMÁCÍHO ZELÍ 
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Sobota 16.12.17 se po dvou letech (loni zavřená hospůdka) 
opět stala dnem, kdy si dali dostaveníčko milovníci 
kulečníku, konkrétně hry zvané pool (kulečník s dírami). 
Tato na Rudolci velmi oblíbená hra se tak po dvou letech 
opět dostala na výslunní zájmu rudoleckých občanů. 
Letošního turnaje dvojic se zúčastnilo ovšem pouze osm 
hráčů, dva přihlášeni přespolní hráči se nedostavili a z 
místních stálých hráčů, některým zabránily v účasti pracovní 
povinnosti a někteří se „váleli“ na lodi při plavbě po 
Středozemním moři nebo prostě na tuto akci nereflektovali. 
Těsně po dvanácté hodině tak Stáňa Budiská vylosovala 
dvojice. Nevím jak to udělala, ale děvčata byla nalosována 
vždy s partnerem opačného pohlaví, což bylo určitě dobře, 
protože víme jak se děvčata, když hrají spolu, dokážou 
vyhecovat. Každý zápas turnaje se hrál na tři hry, tedy 
utkání mohlo skončit pouze výsledkem 3:0 nebo 2:1 a každý 
zápas měl tedy vítěze. O vyrovnanosti turnaje svědčí i fakt, 
že pouze jedno střetnutí skončilo výsledkem 3:0 a o vítězi 
turnaje rozhodovala až úplně poslední hra celého turnaje. 

Stáňa s Kubou nastupovali k závěrečnému zápasu 
turnaje proti Mírovi a Frantovi s dvěma výhrami a jako 
mírný favorit. Ovšem první dvě hry vzájemného duelu 
prohráli a schylovalo se k možnému celkovému vítězství 
dvojice Míra, Franta. Poslední hru celého turnaje ale zvládli 
a stali se tak vítězi vánočního turnaje dvojic pro letošní rok. 
Na druhém místě se umístili Květa s Gágou, kteří při stejném 
bodovém zisku i skóre, porazili ve vzájemném zápase právě 
Míru s Frantou. 

Ceny do turnaje věnovala radnice města Březová, za 
což jim patří poděkování od všech účastníků turnaje. Další 
velký dík patří obsluze hospůdky za možnost uskutečnění 
turnaje, který se hrál více jak šest hodin. Tak příště na 
dalším nějakém turnaji na viděnou! 

 

VÁNOČNÍ TURNAJ V KULEČNÍKU 
 

Druhdy tištěná povídačka o živobytí člověčího rodu rudoleckého; leden 2018; číslo 24 
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Na Silvestra, na vodu!!! To je heslo vodáků z Rudolce, Těšovic, Sokolova, Kraslic, Karlových Varů a letos i dvou 
kamarádů z Německa, kteří silvestrovský sjezd řeky Ohře v dopoledních hodinách na Silvestra uskutečnili již 
poosmadvacáté.  

Ze Šabiny vyrazilo dvacet vodáků z uvedených míst, ve čtyřech raftech na plavbu do Sokolova. Nechyběli mezi nimi 
ani zástupci naší vísky, i když letošního sjezdu se zúčastnili pouze tři, Tomáš Sloboda, Kuba Gajdoš a jediný účastník všech 
ročníků gága.  

Za příjemného počasí, spíše jarního než zimního, ale za skutečně bezvadného vodního stavu si tato parta užívala 
posledního dne v roce. Bez pádlování zdolali trasu v rekordním čase jeden a půl hodiny, skoro o hodinu dříve jak při 
loňském putování. A to se ještě zdrželi při převlékání jednoho člena výpravy po nedobrovolné koupeli. 

Výborná parta a pravá silvestrovská nálada, co víc si mohl člověk přát. Pokud budete mít zájem si v zimním období 
sjet část řeky Ohře, máte příležitost při dalším ročníku této zdařilé akce, na Silvestra 2018. 
 

VODÁCI ZE SOKOLOVSKA, KARLOVARSKA A NĚMECKA PŘI SILVESTROVSKÉ PLAVBĚ NA OHŘI 2017 

 
 

SILVESTROVSKÁ OHŘE 2017 
 

Druhdy tištěná povídačka o živobytí člověčího rodu rudoleckého; leden 2018; číslo 24 

 

Neúprosně se nám blíží další ročník největší 
rudolecké akce a tou je 8. ročník country-folk festivalu 
„Rudolecký kotlík“. Letošní ročník je naplánován na 
sobotu 16. června 2018 od 13:00 hod.  

Jako první se představí sokolovská folková 
skupina NADEN, ve svém repertoáru mají i písničky 
Jarka Nohavici. Po této skupině vystoupí úspěšní 
interpreti dětské pěvecké soutěže Březovský lístek. 
Následují dvě pražské skupiny, folk v podání skupiny 
BRONTOSAUŘI REVIVAL a blues rockové uskupení 
MARTIN ČARNÝ & PMP BAND. Cca od 17:00 hod. 
vystoupí folková legenda, která slaví v letošním roce   
40 let existence, skupina NEZMAŘI. V dalším programu 
se představí skupina ISARA z Mladé Boleslavi uctívající 
keltský folk-rock. Jako předposlední vystoupí velice 
známá skupina SEMTEX z Plzně, která svou muziku 
prezentuje jako „country-brutal-techno-folk“. Na závěr 
festivalu se můžeme těšit na karlovarskou skupinu 
FŠEHOCHUŤ, která má ve svém repertoáru tak zvané 
odrhovačky. Určitě si tak každý příznivec country-folk 
muziky najde to svoje. 

Na akci se v průběhu odpoledne mohou těšit i 
děti, pro které bude připraveno několik zajímavých her 
a atrakcí. V průběhu festivalu se ovšem mohou bavit 
v doprovodném programu i dospělí. Tak si 
nezapomeňte v kalendáři zaškrtnout tento den. 
Pořadatelé se Vás už teď těší! 
 

RUDOLECKÝ KOTLÍK 2018 
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Jedno sudoku pro dobrou náladu 
    Kontrola na další stránce výtisku! 

 

MIKULÁŠ NA RUDOLCI  
V úterý ve večerních hodinách 5. prosince obcházel 

stavení na Rudolci Mikuláš za doprovodu sličného anděla a tří 
hrůzostrašně vypadajících čertů. Jak je patrné z přiložených 
fotografií, Mikuláš s andělem působili tak uklidňujícím 
dojmem, že ani tři pekelní čerti nevzbuzovali u dětí skličující 
pocity. Naše fotografie jsou z návštěvy na Rudolci č. p. 80. 
Přesto, že obešli na Rudolci pouze sedm stavení , obdarovali 
svými balíčky na dvacet dětí, které budou na jejich návštěvu 
asi ještě dlouho vzpomínat. Slovy Mikuláše: “Ačkoli jsme 
navštívili pouze několik stavení, tak nám to trvalo více jak dvě 
hodiny a je to náročné hlavně na stabilitu!“. 

Celé akce, ve vlastní režii se chopili členové 
futsalového klubu FC Rudolec ve spolupráci s rudoleckou 
mládeží. Pokud tedy budete mít v letošním roce (myšleno 
5.12.2018) zájem o návštěvu tohoto realisticky vypadajícího 
uskupení, obraťte se na Tomáše Slobodu nebo Honzu Drenku. 

Druhdy tištěná povídačka o živobytí člověčího rodu rudoleckého; leden 2018; číslo 24 

 

SPOKOJENÉ DĚTI S MIKULÁŠEM, ANDĚLEM A ČERTY 

 
 

Zveme Vás v sobotu 10. února od 18:30 hod. do 
rudolecké hospůdky na  „Sousedské klábosení“. Přijďte si 
nezávazně popovídat se svými sousedy o tom, co například 
zlepšit u nás na vesnici. Určitě Vás také trápí časté výpadky 
elektrického proudu apod.  

Zájemci si mohou na 19:00 hod., předem objednat do 
9.2. u obsluhy hospůdky vepřový steak s oblohou a opečeným 
bramborem v ceně 160,- Kč. 

SOUSEDSKÉ KLÁBOSENÍ  

SOBOTA 10.02.2018  
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13. ROČNÍK FUTSALOVÉHO NOVOROČNÍHO TURNAJE  

Nadšenci futsalu neboli malé kopané ze Sokolovska a Karlovarska si dali v sobotu 6. ledna dostaveníčko na Rudolci 
při již 13. ročníku novoročního turnaje v tomto sportovním odvětví. Z původně přihlášených osmi družstev se nakonec 
nedostavilo mužstvo Králové z Královského Poříčí a tak pořadatelé zvolili jiný hrací systém, místo původně plánovaných 
dvou základních skupin a play-off, se hrálo systémem každý s každým. Na každé mužstvo tak čekalo šest utkání, ve kterých 
mohli prokázat své schopnosti. Od půl deváté ráno se na našem víceúčelovém hřišti odehrálo jedenadvacet utkání, ve 
kterých se představila družstva FC Rudolec, AC Lítov, AC Hlavno, FK Josefov, Raptors Sokolov, Celtic Citice a zástupci 
krajského města pod názvem karlovarská Sebranka. 

Více jak padesát hráčů bojovalo s přibranou váhou přes svátky za podpory více jak dvaceti jejich fanoušků. Je 
nutno dodat, že letošní počasí účastníkům velmi přálo a tak po loňských mrazech, s teplotami kolem -18°C,  se letos hrálo 
za velmi příjemného počasí s teplotou kolem osmi stupňů. Pochvala patří všem zúčastněným hráčům za korektní přístup, i 
když se bojovalo a na vlhkém povrchu to klouzalo, hrálo se fair-play bez sebemenšího zranění a v přátelské atmosféře. 

Z výsledkové tabulky je zřejmé, že turnaj byl vyrovnaný a o konečné vítězství v turnaji bojovalo až do závěru pět 
mužstev. Nakonec na sedmé pozici skončili se ziskem jednoho bodu mladíci z AC Hlavno, kteří letošní sezónu nehrají 
žádnou soutěž a na jejich výkonech to v některých fázích turnaje bylo znát. Na šesté příčce se umístili borci z AC Lítov, 
když v průběhu turnaje získali dva body. Páté místo patří družstvu FK Josefov, pokud by dotáhli remízové zápasy k 
vítězství, mohli celý turnaj vyhrát. Bramborová čtvrtá příčka patří domácímu celku, který o medaili přišel v posledním 
utkání s K.V. Sebrankou, která tímto vítězstvím získala třetí místo a bronzovou medaili. První dvě místa mají stejného 
držitele jako loni. Na druhé příčce skončilo mužstvo Raptors Sokolov a vítězem a obhájcem trofeje se stali hráči Celticu 
Citice, kteří jako jediní v turnaji neokusili hořkost porážky. 

Velké poděkování patří rozhodčím, ve dvou odpískali celý turnaj, především Honzovi Vetchému, který odpískal 
převážnou část zápasů a v několika zápasech jej zastoupil Vláďa Kroft, který zároveň odchytal za FC Rudolec celý turnaj. 
Nejlepším brankářem turnaje se stal Péťa Bardon z Celticu Citice a nejlepším střelcem Pavel Neumann z FC Rudolec, který 
zatížil konta soupeřů osmi brankami. Jako zázemí opět posloužily naše skvělá „Stodola“ a víceúčelová budova (šatna, 
sprchy, WC). O žaludky a žíznivé krky se výborně postarali Jitka Derflerová, Tomáš a Kuba z Rudolce. 

Příjemné prostředí, družná a kamarádská atmosféra dodává akci punc nezaměnitelnosti a jen potvrzuje, že se 
turnaj líbí a je potřeba v něm pokračovat. Jen tak dál, opět na shledanou při 14. ročníku v sobotu 5. ledna 2019! 
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CRAZY 
HORSES 

Druhdy tištěná povídačka o živobytí člověčího rodu rudoleckého; březen 2016; číslo 14 
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 13. ROČNÍK FUTSALOVÉHO NOVOROČNÍHO TURNAJE 

MOMENTKA Z UTKÁNÍ CELTIC CITICE – FC RUDOLEC 

 
 

DIVÁCI SE DOBŘE BAVILI, KDO PŘIŠEL NEPROHLOUPIL 

 
 

DOMÁCÍ CELEK FC RUDOLEC, BOHUŽEL BRAMBOROVÁ MEDAILE 

 
 

KV SEBRANKA A TŘETÍ MÍSTO 

 
 

DRUHÉ MÍSTO PATŘÍ RAPTORS SOKOLOV 

 
 

VÍTĚZNÝ CELEK CELTIC CITICE 

 
 

Los jarní části soutěže – futsal I. třída  
07.04. FC Rudolec – La Koruna Sokolov    9:30 hod. 
14.04. AC Lítov „B“ – FC Rudolec    9:30 hod. 
21.04. FC Rudolec – Sedláci Staré Sedlo    9:30 hod. 
28.04. Dacani Král. Poříčí „B“ – FC Rudolec         11:00 hod. 
05.05. FC Rudolec – FC Těšovice    9:30 hod. 
12.05. FC Rudolec – FCB Stará chodovská   9:30 hod. 
19.05. Raptors Sokolov „B“ – FC Rudolec            10:00 hod. 
26.05. FC Rudolec – SKP Detektiv Sokolov   9:30 hod. 
02.06. Termiti Loket „C“ – FC Rudolec  11:00 hod. 

Hracím dnem jarní části je sobota. 
 

FC Rudolec přeje všem svým fanouškům hodně štěstí, 
zdraví, osobní a rodinné pohody v roce 2018 

INFO FC RUDOLEC 
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Všechny použité fotografie jsou z archivu rudoleckých občanů nebo MÚ Březová                                                                                                                                      

Příspěvky, náměty na články, rozhovory aj. postupujte: Gajdoš Josef, Rudolec 89 nebo na gaga2007@seznam.cz 

 

 

 Z RECEPTŮ NAŠICH OBČANŮ  
 

 Recept našeho hostinského Františka – ZELŇAČKA S RÝŽÍ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Předchozí čísla naleznete na internetových stránkách Rudolce nebo na stránkách města Březová, pod kolonkou Rudolec. 

Kontrola sudoku ze str. 5 
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Potřebujeme:  
1 ks střední cibule, sádlo 0,4l, kysané zelí 320g, červená paprika 
150g, 1l vývaru, hrst sušených hub, 2 ks klobása, bobkový list, 
sůl, česnek, polévkové koření, mletý pepř, 100g rýže 
Pracovní postup:  
cibulku zpěníme na sádle, přidáme červenou papriku a okamžitě 
zalijeme vývarem. Přidáme kysané zelí, nakrájenou klobásu, 
koření. Poté co zelí změkne přidáme hrst sušených hub a rýži. 
Vaříme do změknutí. Rýže nám polévku zahustí. Závěrem 
můžeme zjemnit smetanou.  

Přejeme dobrou chuť! 
 

CO NÁS ČEKÁ 

Občané Rudolce pod záštitou MÚ Březová 
pořádají v sobotu 10. února 2018 5.ročník turnaje ve 
stolním tenise neregistrovaných „Rudolecká pálka“.  

Od 10:00 hod. rozehraje své zápasy kategorie 
mládežnická do 15-ti let. Od 13:00 hod. pak startují 
kategorie ženy a muži. Hraje se v rudolecké stodole a 
přihlásit se můžete do pátku 9. února 2018 u Honzy 
Drenky, Rudolec 87, tel. 606 812 969 

 
Občané Rudolce ve spolupráci s kulturní komisí MÚ Březová 

pořádají v Rudolecké stodole v sobotu 10. března „Mezinárodní den 
žen“, aneb taneční zábavu nejen pro seniory.  

Od 19:00 hod. k tanci a poslechu hraje Venca Loprais a DJ Kubrt. 
Každá žena obdrží kytičku, občerstvení zajištěno, vstupné dobrovolné. 
Omezená kapacita ve stodole, místo si můžete zajistit u Antonína Janury, 
Rudolec 95, tel. 602 658 877. 

Naši přátelé z Rudolce u Žďáru nad Sázavou na Moravě nás letos 
zvou k sobě na přátelskou návštěvu. Akce nazvaná „Setkání Rudolců“ se 
uskuteční v jednom z těchto termínů, 19.-20. nebo 26.-27. května. 

Rezervujte si prosím tyto termíny. Návštěvy na Moravě jsou vždy 
v příjemném prostředí a probíhají v kamarádském duchu. 

 

Příjemný rok plný zdraví 
 

2018 
 

14.01. neděle – VELKÁ OŘÍŠKOVÁ LOUPEŽ 2, animovaná dobrodružná 
rodinná komedie, 2017, dabing, Kan./USA, 92 min., 15:00 hod., 40,- Kč 
18.01. čtvrtek - ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ VĚCI, komedie, 2018, 
ČR, 83 min., 17:30 hod., 130,- Kč 
19.01. pátek – ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ VĚCI, komedie, 2018, 
ČR, 83 min., 17:30 hod., 130,- Kč 
19.01. pátek – ZTRACEN V DŽUNGLI, akční drama, 2017, titulky, 
Austrálie, 115 min., 20:00 hod., vstupné 110,- Kč 
21.01. neděle – PADDINGTON2, rodinná fantasy komedie, 2017, dabing, 
Velká Británie, 103 min., 15:00 hod., vstupné 50,- Kč 
25.01. čtvrtek – LABYRINT: VRAŽEDNÁ LÉČBA, akční sci-fi, 2018, titulky, 
USA, 140 min., 19:00 hod., vstupné 130,- Kč 
 

KINO ADMIRA LEDEN 2018 


